
Öğrenci memnuniyet anketi 
 

Soru Çok 
Memnunum 
(%) 

Memnunum 
(%) 

Kararsızım 
(%) 

Memnun 
Değilim 
(%) 

Hiç 
Memnun 
Değilim (%) 

Birimde Bulunan Akademik Personel Sayısından 7,63 26,79 34,72 15,64 13,72 

Birimde Bulunan Akademik Personelin Niteliğinden 5,45 26,48 31,22 17,44 18,30 

Verilen Teorik Derslerin İçeriğinden 5,00 24,09 27,74 23,87 18,28 

Açılan Seçmeli Derslerden 6,52 25,94 28,51 20,15 17,58 

Birimde Yer Alan Uygulama Derslerinin Verilme Şeklinden 4,79 22,86 27,38 20,48 23,50 

Öğretim Sürecinin Mesleki Gelişimime Olan Katkısından 3,91 17,03 28,24 23,50 26,51 

Fakülte/Yüksekokulda Bulunan Dersliklerin Donanımından 5,69 23,56 28,53 22,26 18,80 

Akademik Personel ve Öğrenci Arasında ki İletişimin Kalitesinden 4,78 26,89 28,19 16,35 22,81 

Birimde Görev Yapan Akademik Personele Ders Dışından 
Ulaşabilmekten 

5,47 28,54 26,16 18,38 20,33 

Akademik Personelin Öğretim Sürecinde Kullandığı Yöntem ve 
Tekniklerden 

5,46 18,77 34,74 22,44 17,48 

Birimde Bulunan Akademik ve İdari Personelin Uyumundan 5,70 26,86 36,82 14,08 15,38 

Birim Yöneticilerinin (Dekanlık/Müdürlük) Öğrenciye Yönelik Tutum ve 
Davranışlarından 

11,11 34,67 27,23 10,42 14,46 

Birim Tarafından Düzenlenen Sosyal ve Kültürel Etkinliklerinden 5,24 18,35 28,49 18,35 28,49 

Birimde Bulunan Yemekhane Hizmetlerinden 6,99 25,59 28,17 15,70 22,15 

Yeni Öğrencilere Yönelik Yapılan Oryantasyon Hizmetlerinden 5,23 22,19 40,28 14,65 16,59 

Birim İdari Personelin Öğrencilere Karşı Tutum ve Davranışlarından 9,83 19,67 35,06 15,82 17,74 

Öğrenci Hareketliliklerine (Erasmus, Farabi vb.) Yönelik Yapılan 
Bilgilendirmelerden 

5,90 20,91 28,45 16,60 26,95 

Öğrencilerin Dilek ve Şikayetlerinin Dikkate Alınma Düzeyinden 5,66 16,36 34,22 17,00 25,61 

Birim İnternet Sayfasının Kullanışlılığından 6,51 37,43 25,24 12,83 16,68 

Birimde Bulunan Kantin/Kafeterya Hizmetlerinden 11,57 23,43 30,03 15,76 17,04 

Birimde ki Temizlik ve Hijyeninden 6,84 29,58 22,40 16,53 23,27 

Birimin Teknolojik Donanımından 5,41 14,69 28,04 22,47 28,26 

 


